


Henu uzpor:
*(hOpMHUPOBAHUE UHTEPECA Y YUALIUXCS K
M3YUYCHHUIO IIpeaMETa MaTeMaTUKHU
*pPa3BUTHEC MHAMBUAYaAJIbHBIX TBOPUSCKUX
CIIOCOOHOCTEN yYaluxcs
*CIIOCOOCTBOBATH PAa3BUTHIO KPYTro30pa
yYaIUXCs, MAaTEMaTUYECKOM PEYU U
I'PaMOTHOCTH
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Pa3rapaure:

[Tapabona




Kak Ha3biBaeTcs NMUHUA,
n3oobpaxeHHass Ha PUCYHKe?
HasoBuTte ypaBHeHUe AaHHOU JIMHUN

[lpamasn, kx+b
—




HasoBuTe HoOMep PUCYHKa, HA KOTOPOM
n3obpaxeHa Kyonyeckasa napabona?




Kakou ns pucyHKoB COOTBETCTBYET
AaHHOMY ypaBHEHUIO?




Tak Ha3bIBalOT KBagpaTHoOe
ypaBHeHUue, eCrii B HEM
KoadhdpuumeHTbl b u c
paBHbI HYIIO

HenonHoe KkBagpaTHOe ypaBHeHUue

—




JTOT MeTopA pelleHNa ypaBHeHUN
He Bceraa gaeT TOYHble 3Ha4YeHus
KOpHEen u TpebyeT YepTeXHbIX
HaBbIKOB OT peluaroLero

[‘pacdhunyeckun
—




Kak 3ByunTt Teopema Bueta?

CyMmmMa KopHeu npuBeaeHHOro KBagpaTHoro

YpPpaBHEHUSAA paBHO BTOPOMY KO3I(h(PULIMEHTY,
B3ATOMY

C NPOTUBONONIOXHbIM 3HAaKOM, a NpoM3BeAeHne
KOpHEen paBHO CBOOOOHOMY YJieHY




Peinyre ypaBHeHHE
0,71x+1,98=0,37x-1,76

0,71x+1,98=0,37x-1,76
0,71x-0,37x=-1,76-1,98
0,34x=-3,74
=-3,74:0,34
X=-11 4




Kakue cnocoObl

peLleHnsa CUCTeEM

YpaBHEHUU Bam
N3BECTHbI?

[‘pachuyecknn, cnocob
noacTaHOBKU, CNOco0
CINOXeHuns _




Hantm KoopanHaTbl TOYKN
nepece4vyeHuUs NpPAMbIX: 8x+y=27
N Sx-y=25

(4;-9)




PelwnTb cucrtemy.
X*+y*=4
- Y+2X=2

(0!2)!(1!6!'1!2)
-




CKOnbKO peLleHnn MMeeT cuctema?
OBOBACHUTD.

- y-x=5

12y-2x=10

beckoHe4YHO MHOro, T.K.

NpAMbie COBMNaaadroT
—




Hanaute aBa yucna, cymma
KOTOPbIX

NAaAabDLIA _4 A NMADBWLIAATIL NMAaDLiIA R

21n -3




3a MOKYIMKY KaHLTOBaApOB Ha CyMMYy 65 KOr.
TaHsa pacnnatnnack NATUKONEEYHbIMU
N gecaTtmkoneevyHbiMn MoHeTamun. Beero
OHa oTtaana 9 moHet. CKonbKo cpeaun
HUX ObINO NMATUKONEEYHbIX U CKOSMbKO
NEeCATUKOMEeEeYHbIX?

[ 19 TUKONEeeYHbIX-5 MOHET,
necAaTukoneeyHbix 4 MOHETHI

G




OTpsag TYpUCTOB BbILLEN B Noxod Ha 9
banpapkax, YaCcTb KOTOPbIX ABYXMECTHbIE,
a YacTb — TpexmecTHble. CKOSbKO
OBYXMECTHbIX U CKOJNbKO TPEXMECTHbIX
bangapok Obiro B noxoae,
eCcrin oTpsia COCTOUT U3 23 YENOBEK?

4 nBYXMeCTHbIX 6angapok u
5 TpexmecTHbIX bangapok

G




CocTtaBuUTb CUCTEMY:
MecTa Ha cTaaMOHe pacnonoXeHbl B TPU
sApyca. Bcero apeHa paccuutaHa Ha 4280
MecT. B HuXxHem sipyce B 3 pa3a dbonbLue
MecCT, YeM B BepxHeM. B cpeaHem sipyce
Ha 680 mecT OonbLue, YeM B BEpPXHEM.
CKONnbKO MecCT B KaXXaom sipyce?

—k+y+z=4280
- y AK) ¢
y=x+680
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